

格鲁吉亚推广旅游不遗余力 美酒喷泉可畅饮



□中国日报供本报特稿

您是否听说过能喷涌美酒的神奇喷泉?据美国媒体3月28日报道,格鲁吉亚阿扎尔自治共和国首府巴统市市长日前宣布,该市将在黑海度假区一新建塔楼旁建这样一座美酒喷泉,每周向外喷涌一次当地的特色葡萄酒,供过往游客品尝。(如图)

作为促进当地旅游业发展的新举措,“美酒喷泉”的概念一经公布便引起了广泛关注。在接受电视台采访时,巴统市市长罗伯特·奇赫伊泽先生表示,这座喷泉每周会有10分钟到15分钟的喷酒时段,源源不断地向外喷涌“Chacha”酒。

据悉,这座25米高的塔楼和一旁的美酒喷泉将于今年夏末完工。届时,游客们就能有机会在街头恣意畅饮“Chacha”美酒了。

滑雪男孩站着睡 可爱形象萌翻众网友



□中国日报供本报特稿

近来一段一个小宝宝在滑雪时难掩浓浓睡意,居然站着睡着了的视频在网上走红。这名被视频拍摄者称为“博德”的小男孩可能是上完滑雪课后实在太累了,站在雪橇上打盹。(如图)该视频被上传至网络后,点击量很快达到了18.85万次,很多网友都打趣说小博德站着都能睡着的模样真是太可爱了,不过也有人留言说不应该让小博德如此劳累。

“御猫”也爱“见风使舵”? 传克里姆林宫“第一猫”弃主而去

□中国日报供本报特稿

俄罗斯总统梅德韦杰夫有一只名叫多罗菲的西伯利亚猫(如图),是妻子斯维特拉娜精心挑选的,2008年随主人入主克里姆林宫,成为明星宠物。日前,有媒体刊文称多罗菲从总统官邸走失。梅德韦杰夫随后发表微博,声明宝贝猫咪并未丢失。

接下来,多罗菲走失事件在网上炸开了锅,俄罗斯网民纷纷发表热议。有人说“走失事件毫无意义,只是领导人在拉拢人民的情感”,有人假借多罗菲的名义发微博说:“我厌倦了政治,我需要一个家,需要孩子。”还有人开玩笑说,梅德韦杰夫5月届满即将离开克里姆林宫,宠物猫“认清了形势”,赶在主人下台前自己先跑掉了。事实上,梅德韦杰夫的爱猫并未走失,媒体的报道和网络疯



传都不属实。

多罗菲的名字来源于希腊语Dorotheos,意为“上帝的礼物”。它体型很大,有着天蓝色的眼睛和浅灰色的毛。

宣传法国美景 却误用南非图片



□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》3月28日报道,为在伦敦奥运会期间吸引更多游客到法国旅游,法国一家旅游公司近期推出了一系列宣传广告,但令法国人很丢面子的是,他们引以为豪的北部海岸风景居然来自南非。(如图)

这一系列广告宣传共花了这家法国公司50多万英镑,包括报纸广告、3月在伦敦地铁等场所投放3个星期的数十张海报。很不幸的是,其中的两张海报误用了南非开普敦海滩的照片。目前,该公司已经在网站上替换了这两张图片,但他们已经无法对报纸广告和宣传海报进行更改。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

2012 欢享无限

——金穗贷记卡 分期轻松刷

2012 欢享无限。中国农业银行根据客户需求,推出了金穗贷记卡消费分期、商户分期业务。金穗贷记卡分期付款,手续费低,还款期限灵活,既避免了逾期还款产生一大笔利息费用,又可避免产生不良透支影响个人信用记录。购车、装修、买家电、家具、电子产品等,都可以通过金穗贷记卡分期付款办理。那么什么是金穗贷记卡分期付款业务呢?

一、消费分期业务

1. 申请条件

申请消费分期可不受消费地点和商品服务的限制。客户只要持有金穗贷记卡且账户状态正常,人民币单笔500元以上的正常消费,便可申请消费分期,最高为持卡人信用额度(不包含临时额度调整和超额还款的部分)。我行可为持卡人提供3期、6期、9期、12期和24期分期选择(每月为一期)。

2. 申请方法:

从刷卡消费次日日至到期还款日前三天,可向我行申请分期付款。将本人姓名、卡号、交易金额、交易时间、联系电话发送邮件至abc@abchina.com,或致电客服电话800-81-95599按7号键或400-66-95599按5号键进行申请。提出办理分期付款业务申请,选择分期期数。分期申请处理结果将以短信方式告知持卡人。

二、商户分期业务

1. 申请条件

商户分期是指持卡人在中国农业银行指定的分期付款商户使用专用POS机具进行的分期付款交易。分期商户类型分为汽车、家电、家具家居、金银珠宝等。商户分期业务一经选择分期期数不可进行期数调整、展期等变更。

2. 申请方法:

首先须申办一张农行金穗贷记卡。不同客户可申请不同贷记卡种(详情咨询中国农业银行网点或登录中国农业银行网站)。如果已持有农行贷记卡,且额度足以支付,可直接在商户刷卡进行分期交易,填写分期付款申请表和分期付款合作协议。如果原有信用卡额度不足,可补充其他资信证明向发卡行申请提升额度。如果提升后的额度仍不足车款的130%,可采用抵押、担保等方式申请“乐分卡”。

三、优惠活动

1. 2012年东风风神、吉利汽车在我行的特约商户对部分车型向申请分期购车的客户

实行贴息。选择12期分期,客户可真正享受0利息、0手续费的优惠;24期分期客户只需承担一半手续费。即日起至4月4日,申请汽车分期业务的客户,还可获赠精美茶具一套。

2. 喜迎2012第30届中国洛阳牡丹文化节,我行与苏宁电器4家门店开展分期优惠活动。2012年3月30日至5月7日,在苏宁电器购买单件商品满1500元,使用农行信用卡并办理6期、12期分期业务,免收持卡人手续费。同时苏宁电器还有不同档次礼品赠送。3月30日至4月4日在苏宁电器店内刷农行卡进行分期消费的客户,农行也有精美礼品赠送。详情请见苏宁电器店内海报或咨询农行。

金穗贷记卡分期付款业务,为您分忧,分出轻松生活。
咨询电话:800-81-95599 400-66-95599 0379-63295070、63295071